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WIELKANOC W KRAKOWIE 
 

SPĘDŹ AKTYWNIE WIELKANOC W KRAKOWIE? 

Spędzacie święta w Krakowie? Jeśli nie chcecie tkwić cały dzień za stołem, 

sprawdźcie, jakie atrakcje są dostępne w święta. A jest ich trochę. Będą czynne 

niektóre muzea oraz zoo. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (iga.chylicka@um.krakow.pl)  

 

ZAPRASZAMY NA TRADYCYJNE ŚWIĘCENIE POKARMÓW PRZED BAZYLIKĄ 

MARIACKĄ  

http://krakow.pl/aktualnosci/229319,33,komunikat,spedz_aktywnie_wielkanoc_w_krakowie_.html
mailto:iga.chylicka@um.krakow.pl


W Wielką Sobotę, 20 kwietnia o godzinie 13.00 przed Bazyliką Mariacką 

arcybiskup Marek Jędraszewski poświęci wielkanocne pokarmy. Podczas 

uroczystości prezydent Krakowa Jacek Majchrowski złoży życzenia krakowianom 

i turystom wypoczywającym w Krakowie w czasie świąt. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ZMIANA GODZIN PRACY MAGISTRATU  

Urząd Miasta Krakowa informuje o zmienionych godzinach przyjęć 

mieszkańców w swoich lokalizacjach oraz w Punktach Obsługi Mieszkańców w 

galeriach handlowych w okresie świąt wielkanocnych i długiego, majowego 

weekendu. Zmienione godziny pracy dotyczą również Urzędu Stanu Cywilnego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

WIELKANOC W KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ 

Z uwagi na zbliżający się okres świąteczny warto zapoznać się ze zmianami 

w organizacji Komunikacji Miejskiej w Krakowie, przygotowanymi przez Zarząd 

Transportu Publicznego. Będą one obowiązywać od 19 do 23 kwietnia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (tomasz.rog2@um.krakow.pl). 

 

GDZIE PO POMOC MEDYCZNĄ W ŚWIĘTA? 

Wszystkim życzymy zdrowia w okresie Świąt Wielkanocy, ale na wszelki 

wypadek warto sprawdzić, gdzie można uzyskać pomoc medyczną oraz jakie 

apteki mają całodobowe dyżury.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

MUZEUM KRAKOWA ZAPRASZA NA „PRZYSTANEK EMAUS” 

Przez wieki, drugiego dnia Świąt Wielkanocnych, krakowianie 

pielgrzymowali poza mury miasta do pobliskich kościołów. W Krakowie tradycja 

emausowego odpustu, którego największą atrakcją były stragany wypełnione 

zabawkami, przetrwała na Zwierzyńcu do dziś, w nieco tylko zmienionej formie. 

W Poniedziałek Wielkanocny w Domu Zwierzynieckim  na ul. Królowej Jadwigi 41 

muzealnicy przypomną, jak kiedyś wyglądał Emaus.   

Więcej informacji na www.krakow.pl. (tomasz.rog2@um.krakow.pl). 

 

TRADYCYJNE ŚWIĘTO RĘKAWKI NA KOPCU KRAKUSA  

Około 300 wojów i białek, starcie dwóch wielkich armii, osada słowiańska 

i jarmark historyczny, czyli barwna i pełna przygód podróż w czasie do wieków 

średnich. Zapraszamy we wtorek, 23 kwietnia w godz. 11.30-18.00 na Tradycyjne 

http://krakow.pl/aktualnosci/229005,33,komunikat,zapraszamy_na_tradycyjne_swiecenie_pokarmow_przed_bazylika_mariacka.html
http://krakow.pl/aktualnosci/229058,29,komunikat,zmiana_godzin_pracy_magistratu.html
http://krakow.pl/aktualnosci/229147,1912,komunikat,wielkanoc_w_komunikacji_miejskiej.html
mailto:tomasz.rog2@um.krakow.pl
http://krakow.pl/aktualnosci/229283,202,komunikat,gdzie_po_pomoc_medyczna_w_swieta_.html
http://krakow.pl/aktualnosci/229208,33,komunikat,muzeum_krakowa_zaprasza_na__przystanek_emaus_.html
mailto:tomasz.rog2@um.krakow.pl


Święto Rękawki na Kopcu Krakusa. Podczas tegorocznych obchodów, 

organizowanych pod hasłem „Zdrowia, szczęścia. Niech się darzy…” uczestnicy 

będą mogli zobaczyć nie tylko rekonstrukcje wydarzeń i zwyczajów sprzed setek 

lat, ale również poznać tajniki wczesnośredniowiecznej medycyny i nauk 

magicznych. Wstęp na wydarzenie jest bezpłatny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

Z MAGISTRATU  
 

NOWE! 18. PZU CRACOVIA MARATON – ZMIANY W KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ 

W niedzielę, 28 kwietnia w Krakowie odbędzie się kolejna edycja PZU 

Cracovia Maratonu. W związku z tym w godz. od 7.30 do 16.00 przewidywane są 

duże utrudnienia w ruchu samochodów i funkcjonowaniu komunikacji miejskiej 

na trasie biegu. Swoje trasy zmieni wiele linii autobusowych i tramwajowych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (tomasz.rog2@um.krakow.pl).   

 

NOWE! ŚWIĘTO MIŁOSIERDZIA BOŻEGO - TAK POJADĄ AUTOBUSY I TRAMWAJE 

W niedzielę, 28 kwietnia w Sanktuarium Bożego Miłosierdzia w 

Łagiewnikach odbędą się uroczystości z okazji święta Bożego Miłosierdzia. W 

związku ze spodziewanym zwiększonym zainteresowaniem pasażerów 

transportem zbiorowym oraz w celu ułatwienia dojazdu wiernych do Łagiewnik, 

zostaną wprowadzone zmiany w funkcjonowaniu Komunikacji Miejskiej w 

Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (tomasz.rog2@um.krakow.pl).   

 

NOWE! BIEG NOCNY - UTRUDNIENIA W KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ 

W sobotę, 27 kwietnia, w godz. od 21.30 do 22.45 odbędzie się impreza 

sportowa pt. „Bieg nocny”. W związku z tym nastąpią zmiany w funkcjonowaniu 

komunikacji autobusowej i tramwajowej w centrum miasta oraz na Salwatorze. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (tomasz.rog2@um.krakow.pl).   

 

NOWE! ZOSTAŃ MAŁYM KRÓLEM KURKOWYM! 

Muzeum Krakowa oraz Starszy Bractwa Towarzystwa Strzeleckiego 

„Bractwo Kurkowe” zapraszają do udziału w 18. edycji konkursu o tytuł Małego 

Króla Kurkowego. Inicjatywa skierowana jest do uczniów klas V i VI szkoły 

podstawowej. 

http://krakow.pl/aktualnosci/228904,33,komunikat,tradycyjne_swieto_rekawki_na_kopcu_krakusa.html
http://krakow.pl/aktualnosci/229332,1912,komunikat,18__pzu_cracovia_maraton___zmiany_w_komunikacji_miejskiej.html
mailto:tomasz.rog2@um.krakow.pl
http://krakow.pl/aktualnosci/229336,1912,komunikat,swieto_milosierdzia_bozego_-_tak_pojada_autobusy_i_tramwaje.html
mailto:tomasz.rog2@um.krakow.pl
http://krakow.pl/aktualnosci/229335,1912,komunikat,bieg_nocny_-_utrudnienia_w_komunikacji_miejskiej.html
mailto:tomasz.rog2@um.krakow.pl


Więcej informacji na www.krakow.pl. (iga.chylicka @um.krakow.pl).   

 

PARKING P+R MAŁY PŁASZÓW JUŻ DZIAŁA! 

Zakończona i odebrana została budowa parkingu P+R Mały Płaszów. 18 

kwietnia kolejny w Krakowie parking w systemie „Parkuj i Jedź” został 

udostępniony użytkownikom. Jest zlokalizowany w Płaszowie na wysokości pętli 

tramwajowo-autobusowej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).   

 

WEEKEND KSIĘGARŃ KAMERALNYCH 

Niezależne księgarnie od lat nie tylko kształtują naszą wyobraźnię 

czytelniczą, ale też stanowią niezwykle aktywne centra kultury. W dniach 25-28 

kwietnia w całej Polsce po raz kolejny odbędzie się Weekend Księgarń 

Kameralnych – niezależna inicjatywa środowiska księgarskiego, rozpoczęta w 

ramach ruchu Książki Kupuję Kameralnie. Przez cztery dni kilkadziesiąt księgarń 

włączy się we wspólne działanie, organizując u siebie wydarzenia: spotkania 

autorskie, spacery, koncerty, warsztaty, głośne czytania, kluby książkowe i 

animacje dla dzieci. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

DNI ZIEMI: ROZDAJEMY ROŚLINY ZA PUSZKI I BUTELKI 

Akcja „sadzonki za surowce wtórne”, wspólne sadzenie lip i warsztaty 

edukacyjne – to tylko część atrakcji programu tegorocznych Dni Ziemi, które w 

przyszły weekend (26-27 kwietnia) odbędą się w Nowej Hucie, na alei Róż. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.korta@um.krakow.pl).  

 

NOWOHUCKI POMYSŁ NA SPĘDZANIE WOLNYCH CHWIL 

Muzeum Krakowa zaprasza na kolejne spotkanie z cyklu „Podwieczorek w 

muzeum”. Już w najbliższy wtorek, 23 kwietnia, o godz. 17.00 w siedzibie 

Muzeum Nowej Huty na os. Centrum E 1 będzie można powspominać sposoby 

spędzania czasu wolnego w Nowej Hucie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (tomasz.rog2@um.krakow.pl).  

 

ODPUST PODCZAS ŚWIĘTA RĘKAWKI NA WZGÓRZU LASOTY 

We wtorek, 23 kwietnia, czyli w pierwszy dzień po świętach Wielkanocy, 

na Wzgórzu Lasoty (przy kościółku św. Benedykta) odbędzie się odpust z 

kramami i wesołym miasteczkiem dla dzieci w ramach obchodów Tradycyjnego 

Święta Rękawki. 

http://krakow.pl/aktualnosci/229338,26,komunikat,zostan_malym_krolem_kurkowym_.html
mailto:tomasz.rog@um.krakow.pl
http://krakow.pl/aktualnosci/229325,1912,komunikat,srw_-_parking_p+r_maly_plaszow_juz_dziala_.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
http://www.krakow.pl/
http://krakow.pl/aktualnosci/229323,1926,komunikat,dni_ziemi__rozdajemy_rosliny_za_puszki_i_butelki.html
mailto:joanna.korta@um.krakow.pl
http://krakow.pl/aktualnosci/229311,2082,komunikat,nowohucki_pomysl_na_spedzanie_wolnych_chwil_.html
mailto:tomasz.rog2@um.krakow.pl


Więcej informacji na www.krakow.pl. (tomasz.rog2@um.krakow.pl).  

 

WYBIERASZ SZKOŁĘ? PRZYJDŹ W OTWARTĄ SOBOTĘ! 

25 kwietnia rusza rekrutacja do szkół ponadpodstawowych na rok szkolny 

2019/2020. Kandydaci będą wybierać spośród 79 samorządowych szkół, w tym 

22 techników i 20 branżowych szkół I stopnia. Decyzję muszą podjąć najpóźniej 

do 10 czerwca. Aby ułatwić absolwentom rozeznanie w ofercie edukacyjnej, 27 

kwietnia szkoły branżowe i techniczne wezmą udział w tzw. otwartej sobocie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

SPĘDŹ LATO W KRAKOWSKICH PARKACH!  

Cóż może być przyjemniejsze od śniadania na trawie w dobrym 

towarzystwie? Weekendowe piknikowanie z rodziną i przyjaciółmi w parkach 

Krakowa stało się tradycją. Zapraszamy na kolejną edycję Pikniku Krakowskiego, 

podczas którego niezmiennie czeka na Was moc atrakcji, dobre jedzenie, zajęcia 

sportowe i rekreacyjne, a w tym roku warsztaty i pokazy kulinarne.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

 

 

 

                                     Maciej Grzyb 

                                         Zastępca Dyrektora Wydziału Komunikacji Społecznej 

 

 

 

 

 

                                                              

 

http://krakow.pl/aktualnosci/229317,33,komunikat,weekend_ksiegarn_kameralnych.html
mailto:tomasz.rog2@um.krakow.pl
http://krakow.pl/aktualnosci/229306,33,komunikat,odpust_podczas_swieta_rekawki_na_wzgorzu_lasoty.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
http://krakow.pl/aktualnosci/229296,29,komunikat,spedz_lato_w_krakowskich_parkach_.html

